

●美丽讲堂

# 自体脂肪移植隆胸

让你既美丽又放心



自20世纪30年代,自体脂肪移植成为整形外科界确认的方法后,逐渐被应用到整形美容的领域。其中经典的自体脂肪移植丰胸,以术中无痛、无痕,超低创伤,术后效果稳定持久,乳房手感自然真实,并且既健康又美丽等优点著称。

今天,丰胸整形项目已被广大爱美女性所接受,然而,丰胸整形市场上的众多项目令求美者难以定夺。到底哪种方法及材料适合您呢?

有大量临床经验梁忠军主任提出建议:根据每个人的胸部情况不同,应当要个性化设计理想的丰胸方案并要恰当选好丰胸材料,才会无后顾之忧!

虽然丰胸整形已被众多女性所接受,但是在术前、术后,她们

都会不约而同地担心着一个问题:用来丰胸的异物材料,毕竟不是自身的,对以后身体有没有影响?会产生并发症吗?大量的临床实例表明,选用自体脂肪材料进行丰胸,上述的风险性是可以抛开的。因为脂肪是自己的,无排异、过敏,能融为乳房组织的一部分,相当于是天生的真实丰满起来,您也一辈子放心。

相对于之前较为流行的假体丰胸,自体脂肪丰胸具有假体材

本期专家:梁医生整形美容外科  
梁忠军主任  
主持人:朱桂杰  
咨询热线:13954536555  
互动邮箱:ziyitianyu@163.com



料难以比拟的优点:

第一,选用移植材料为自体组织,其生物学特性远远优于任何异种材料。由于是自体的一部分,没有排异的障碍,不会产生敏感症状,而平常担心的术后并发症也会降低到极点。

第二,脂肪颗粒移植取材容易,组织来源丰富,可从局部脂肪堆积的部位进行微创抽吸,通过精细地筛选,选择优质存活脂肪,操作简便,安全可靠,易于成活。

第三,手术只需是一个针眼,不需对胸腔进行剥离,超低微创,术后无痕迹,丰胸后不影响哺乳。

第四,自体脂肪移植丰胸,往往是在局部脂肪堆积的部位(腹部、臀部等)抽取脂肪,而这些部位往往也是影响体形曲线的敏感地带。

因此,自体脂肪移植在丰胸的同时,还可以达到减肥塑身的效果,一举两得。

●健康美牙

优质美女养成记

## 数码冠 60分钟展现完美笑容



健康的牙齿是形成完美笑容的基础,完美笑容有三大要素,即牙齿颜色、牙齿显露比例、牙齿健康状态。

数码冠养成优质美女

数码冠由专业美牙医师严格按照美学标准来设计每个人的牙齿长短、大小来进行的前牙高低有序的整体排列。从个体来讲,每颗牙齿的切缘、牙体、颈缘色泽调

和有序,更富有层次感;整体上要根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要进行设计。看上去齿色晶莹洁白、无牙纹、富有光泽,与自身牙浑然天成。

数码冠好在哪里

鹏爱(从博士)美容整形医院数字口腔中心的于博士说:“数码冠美牙让牙齿美容不再是千人一面的了,拥有既个性又美丽的牙齿不再是梦想。数码冠美牙相对于传统的牙齿修复,具有高效快速、舒适美观的优势,对于那些想要整牙却又没有那么多时间的人,提供了一个很好的解决方案。”

真人案例

小丽(化名)28岁,上颌严重突出,上牙不整齐,虽然身材较好但受牙齿困扰事业和个人感情问题都受到严重影响,她表示希望找

到一种方法彻底告别难看牙齿的困扰。

顶尖科技 一次修复

数码冠采用德国3D齿雕系统,一次性修复畸形牙、色素牙。据曾赴德国学习“3D齿雕系统”的资深专家,烟台鹏爱(曹博士)美容整形医院数字口腔中心于博士介绍:“德国3D齿雕系统是目前国际权威的齿科修复技术,它通过计算机进行辅助设计,能将各种牙齿问题一次修复。全球有超过1200万患者接受过cerec的牙体修复。”

数码冠的四大优势

数码定位 形态逼真

数码系统精确分析牙齿形态、大小及病症,保证不伤害原牙。成形的牙齿形态逼真,全无修

复痕迹。

效果可视 构造精密

采用德国进口的数字3D设备,整个过程完全可视,现场就可以看到制作后的效果。保证外形精确,与牙体高度密合,密合度一般小于50微米设计。

坚固持久 无痛快速

全新科技粘附技术,寿命20年以上。美国wind无痛技术,不动及牙根。

完美相容 色泽天成

生物仿生材料,生物相容性达到极佳,半年即可与自身牙生长融合,有效保护牙髓和神经。德国VITA比色技术,32次牙色层次化类比,色泽逼真,媲美真牙。

如果您还在被难看牙齿困扰,请及时拨打本报设立美牙热线:13954555093

●美容护肤

### 跟泡泡眼说再见

熬夜,长时间看电脑,让黑眼圈、眼袋不知不觉地爬在脸上,顶着一双泡泡眼上班让你的个人魅力顿时全无,推荐几个去眼袋的好方法,让眼袋不再靠近你!

方法1:使用眼霜或眼膜

现在有许多眼霜和眼膜有净白和滋润的效果,涂眼霜的时候配合一些轻柔的眼部按摩,舒缓黑眼圈的侵袭。如果时间比较充裕的话,做一个滋润舒缓的眼膜效果会更好,缓和眼部疲劳的同时,滋润眼部肌肤。

方法2:热敷

把干净的毛巾用温热的水浸润,敷于眼部。注意水温不可过热,否则会导致皮肤起皱。这么做可加速眼部血液循环,缓解浮肿。特别是在女性月经期间,全身热敷是利于代谢和吸收的好途径。眼部肌肤比较娇嫩,热敷时选用的毛巾也可以适当选择柔软的。

方法3:敷盐水

眼膜在热水中放一勺盐充分溶解,把化妆棉剪成眼膜状,让其吸满盐水,然后敷在眼袋处5-10分钟。但是需要注意不要让过量的盐水流入眼角刺激眼球。在敷眼膜的时候可以准备好柔软的毛巾待用。

方法4:冷冻铁汤勺 熨贴眼袋

把两个铁质的汤勺放到冰箱的冷藏柜中,过10分钟后拿出来直接熨贴在眼袋上,可以快速搞定问题。能收缩血管,减轻眼袋。

方法5:用精油冷敷

把1滴迷迭香+1滴玫瑰精油滴在冷水中,然后用毛巾吸收拧干,敷在眼部15分钟左右。在涂擦精油前,可以先用热毛巾热敷眼部,注意在涂擦前洗净自己的双手。

方法6:改善生活习惯

最主要的还是改善自己的生活习惯和睡眠质量,改善膳食,注意营养均衡,多摄入优质蛋白质和维生素,多吃鱼类、豆类、番茄和绿色蔬菜,为眼部组织的新陈代谢提供必要的营养物质。

眼袋让女人瞬间老了好几年,消掉眼袋,焕发青春魅力,上面几个去眼袋的方法值得你记住!

## 献礼教师节 浓情“聚惠”送老师最美笑容

迷人的笑容,总会让人难以忘怀。自信的笑容,大大提升自身形象。微笑是智慧、人生态度的凝练,是人们最推崇的面部表情。教师是个神圣的职业,但是在给学生授课时,必然要或多或少露出你的牙齿,倘若是满嘴的问题牙齿,一定会让你尴尬无比吧?现在数码冠帮您摆脱这些困扰。(教师节当日可凭学生证、教师证免费领取720元体验卡一张)

教师节献礼,数码冠美牙让您信服的5大理由

1、牙齿个性化设计:

数码冠由专业美牙医师根据个人的面型、肤色及职业需要进行个性化设计。齿色晶莹洁白,与自身牙浑然天成。

2、生物仿生材料健康环保:

数码冠采用进口生物仿生材料,生物相容性极强,使用半年以后即可与原本的牙齿彻底的融合,有效的保护了牙髓和牙神经。

3、安全可靠不伤牙髓:

数码冠导热性能极低,有利于牙髓的保护,质量轻,佩戴舒适。

4、牙齿更坚固持久:

数码冠美牙采用全新科技粘附技术,寿命20年以上,可享受美牙终生保障。

5、即刻拥有靓丽美齿不再是梦:

数码冠美牙采用智能化的设备,集检查、扫描、定位、设计为一体,精准无误差,7天即可解除您的困扰。

温馨小贴士

仿生美容冠前后对比



针对一些美牙失败的案例,美牙博士郑重提示广大爱美人士,美牙一定要选择专业权威机构,鹏爱(曹博士)数字口腔中心引进全套超导可视无痛系统,有效、便捷地帮助医师判断、设计美牙方案,做到省时高效无痛。采用“无菌诊疗模式”,真正做到专人专诊专机专用,有效杜绝各种细菌性、病毒性、传染性疾病的交叉感染。

## 天使爱美牙 2012笑酒泉城

“天使爱美牙”浓情聚“惠”  
100万美牙基金让利顾客!

只需电话预约,即可激活本次美牙基金使用权限。另外所有报名选手优先获得数码冠全套系列500—10000美牙基金使用权。为答谢您对此活动的支持与信赖,本院一并推出天使美牙特惠活动。

特惠一:活动期间数码冠金属系列8.5折优惠。(同时享受2012年年底前免费洁牙一次)

特惠二:免费摘除失败烤瓷牙

特惠三:隐形矫正8.5折,数字即刻种植牙9折优惠。

活动时间:即日起至2012年9月20日